Lekcja 30.03.2020
Temat: Rozszerzanie i skracanie utamkoéw dziesietnych

2 czioa 20 czyli 0,40
10 100

Co powiesz o utamkach 0,4 oraz 0,40? Poréwnaj te utamki.

Cwiczenie 2.

Jarek zapisat liczbe 0,70 w postaci utamka zwyktego, a nastepnie skrécit ten uta-
mek i znowu zapisatl go w postaci dziesietnej:

070‘-366‘-T6==07
Korzystajac z pomystu Jarka, w podobny sposéb zapisz liczbe:
a) 0,80; b) 0,400; c) 0,130.
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ZAPAMIETA)
Utamek dziesietny mozna skrécié, Utamek dziesietny mozna rozszerzy¢,
pomijajac ostatnie, wystepujgace po dopisujgc zera za ostatnia cyfrg po
przecinku zera, np.: przecinku, np.:
0,900=0,9 0,1=0,100
6,430 =6,43 6,43 = 6,430
12,060 =12,06 5,03=5,030000

Zadanie 1 Uzupehnij
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0,2=

Uwagi dla rodzica lub opiekuna.

Zapraszam do kontaktu telefonicznego pod numerem 509 307 704 — Danuta Demianiuk
lub mailowego danutademianiuk.sosw@02.pl

Karte pracy nalezy przepisa¢ do zeszytu lub uzupetni¢ i zachowaé do sprawdzenia.
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